

学院举行首届“育英好课堂”创建活动启动仪式

本报讯 10月12日下午,学院首届“育英好课堂”创建活动启动仪式在三楼报告厅举行,学院院长盛盛,党委书记、副院长王锡耀,副书记王敏,教务处处长罗振华,学院督导,各分院院长、副院长,书记、部主任,全体教研室主任及相关处室负责人出席,200名学生代表参加。王敏主持仪式。

王锡耀强调,学校的中心工作是教学,而教学的主体就是课堂教学。课堂教学是人才培养的落脚点,通过人才培养方案、课程建设、师资队伍建设、实训室

建设等方面深化。有效性是课堂建设的生命,学生获得感是好课堂的重要标准。学生学到什么,得到什么,是每一位教师开展课堂教学首要思考和追问的问题,也是课堂教学改革必须解决的问题。启动“育英好课堂”,是为了进一步加强师资队伍建设,聚焦课堂,提升教师教育教学能力,提高教育教学质量,更好地发挥课堂教育育人的主阵地作用,营造“人人谈课堂,人人关注课堂,处处聊课堂”的良好氛围。

罗振华介绍“育英好课堂”活

动安排。由教务处、学生处、督导与科研处共同组织实施,分三阶段进行。共创共建,分院部海选阶段,由分院部自行组织,全部课程纳入共创共建,精彩一课,学院赛赛阶段,由校内教师评委和学生评委组成评委会,随堂参赛教师1节课;微课展示、学院决赛赛阶段,由校外专家评委和学生评委组成评委会,听参赛教师讲课12分钟。“育英好课堂”是由师生共同创建的。教师课上得好,学生课听得懂;教师课堂教书育人,辅导员积极协助教学;教学过程幸福,学习效果较好。

教师代表吴有权、吴岑斐莎和学生代表陈佳丽分别发言。他们以不同的身份和角度表达对育英好课堂的理解,一致认为好课堂应该生动、有吸引力、师生关系融洽,教师既教书又育人,学生是学有所获。

信息技术分院创新班师生承担育英好课堂学生投票软件的开发、上线使用,后台维护更新,并演示投票软件操作流程。

会上还播放了由学生录制的育英好课堂宣传片。

(教务处 廖晓珍)

学院召开党的十九大精神宣讲团集体备课会

本报讯 近日,学院在十楼会议室召开党的十九大精神宣讲团集体备课会,全体宣讲团成员参会。党委书记王锡耀主持会议。

王锡耀表示,深入学习、宣传和贯彻,落实党的十九大精神,是当前和今后一个历史时期的首要政治任务,10月31日学院党委就

发文成立学习党的十九大精神宣讲团,推进学习贯彻十九大精神与完成好学院各项工作的紧密结合,以实际行动来检验学习贯彻十九大精神的成效。

王锡耀要求宣传部做好宣讲的牵头工作,党总支、直属党支部协助配合。学习贯彻落实党的十九大会议精神的宣讲会由社科部负责制作,12月31日前完成所有宣讲。师生学习

好地结合学院实际推进我院工作。同时也要做好分层宣讲,党委委员做好所联系的分部的教职工工作,在党的宣传,党总支书记做好所在分院学生党员、学生干部和入党积极分子层面的宣讲,思政课教师做好一大二大二级课堂层面的宣讲。宣讲课件由社科部负责制作,12月31日前完成所有宣讲。师生学习

(党委宣传部 夏瑛)

青春献礼十九大学院举行微团课大赛

本报讯 10月25日晚,学院2017年微团课大赛于三号报告厅举行。大赛以“青春献礼十九大,学做最美奋斗者”为主题。大赛由团委主办,全院

专职团干部、辅导员、青年教师参赛。王辉以8790分获一等奖,李凌子、沈霞获二等奖,周莉莎、王敏儿、张丹、翁雷获得三等奖。

大赛评委有督学与科研处处长潘伟华,督学孙艺,宣传信息处新闻中心主任刘飞燕,人文艺术教研室主任石华玲。学院副院长王敏,学生处副处长王军委,团委副书记邹佳,团委副书记石宇钦,各分院党总支书记、团总支书记,学生干部出席。大赛由洪东宇同学主持。(团委)

东航等三家航空公司来我院招聘空中乘务员



本报讯 10月14至16日,东航浙江分公司在我院举行2017年度空中乘务(航空安全)员招聘,这是该公司连续第六年在我院举办社会招聘,来自全国各地大专层次的1500余名应聘者参加初试。民航交通分院有43人进入复试环节。

10月17至18日,金鹏航空公司在我院举办空中乘务员招聘活动,招聘会圆满完成后,学院紧密型校企合作实训基地的东航浙江分公司领导对学院、分院的大力支持表示感谢,赞扬了协助招聘工作的老师和学生成志愿者,希望今后有更多合作交流空间。

在民航交通分院招聘组的组织下,各场招聘会现场秩序井然,同学们精神饱满。分院院长赵淑桐、各系主任及相关部门负责人到现场指导工作。各场招聘会报名采用现场提交应聘申请表报名的方式,招聘当天共吸引600多人前来参加面试。分院有28人进入复试。

在民航交通分院招聘组的组织下,各场招聘会现场秩序井然,同学们精神饱满。分院院长赵淑桐等领导到现场指导工作。各场招聘会报名采用现场提交应聘申请表报名的方式,招聘当天共吸引600多人前来参加面试。分院有28人进入复试。

10月18日,中国南方航空股

份有限公司在我院举办空中乘务员招聘活动,招聘会圆满完成后,学院紧密型校企合作实训基地的东航浙江分公司领导对学院、分院的大力支持表示感谢,赞扬了协助招聘工作的老师和学生成志愿者,希望今后有更多合作交流空间。

10月18日,中国南方航空股

空乘专业2016级“凌云班”开班

本报讯 10月11日下午,民航交通分院在三号报告厅举行空中乘务专业“凌云班”(2016级)开班典礼。分院院长赵淑桐、分院党总支书记田翔、分院副院长黄华、院长助理姜宏刚、凌云班课程组教师,16级凌云班成员以及17级空中乘务专业学生出席开班典礼。

赵淑桐在开班致辞中强调了

“凌云班”的含义,希望同学们能够珍惜学习资源,有效分配学习时间,加强学习,提高综合能力,展翅凌云。

凌云班班主任黄一旸、外籍教师Frank Birch对16级同学们提出要求,希望他们能够严格要求自身,探索自我发展空间,努力学习,锻炼自我能力,也鼓励16级同学积极加入到凌云班。15级“凌云班”成员章丹宁分享了在班级半年的学习成果,

(民航交通分院 黄一旸)

韩国仁荷工业专门大学暨大韩航空招生宣讲团来我院宣讲

本报讯 10月19日,由韩国仁荷工业专门大学空乘专业和大韩航空相关部门负责人组成的招生宣讲团一行四人,在民航交通分院举办招生宣讲和面试活动。空乘专业“凌云班”学生参加宣讲和面试。

韩国仁荷工业专门大学是学院国际交流合作院校之一,两所学校空乘专业互为交流合作伙伴。两校自2014年开始合作以来,成为该校向大韩航空输送空乘人员的主要优势和重要渠道。

同时,韩国仁荷工业专门大学空乘专业与大韩航空在教学、服务和就业等领域的深度融合,成为该校向大韩航空输送空乘人员的主要优势和重要渠道。空乘专业“凌云班”学生参加宣讲和面试活动。

宣讲和面试活动开始前,

(民航交通分院 朱光)

安检专业师生圆满完成嘉兴南湖安检实践任务

本报讯 10月12日下午,学院首届“育英好课堂”创建活动启动仪式在三楼报告厅举行,学院院长盛盛,党委书记、副院长王锡耀,副书记王敏,教务处处长罗振华,学院督导,各分院院长、副院长,书记、部主任,全体教研室主任及相关处室负责人出席,200名学生代表参加。王敏主持仪式。

王锡耀强调,学校的中心工作是教学,而教学的主体就是课堂。课堂教学是人才培养的落脚点,通过人才培养方案、课程建设、师资队伍建设、实训室

建设等方面深化。有效性是课堂建设的生命,学生获得感是好课堂的重要标准。学生学到什么,得到什么,是每一位教师开展课堂教学首要思考和追问的问题,也是课堂教学改革必须解决的问题。启动“育英好课堂”,是为了进一步加强师资队伍建设,聚焦课堂,提升教师教育教学能力,提高教育教学质量,更好地发挥课堂教育育人的主阵地作用,营造“人人谈课堂,人人关注课堂,处处聊课堂”的良好氛围。

信息技术分院创新班师生承担育英好课堂学生投票软件的开发、上线使用,后台维护更新,并演示投票软件操作流程。

会上还播放了由学生录制的育英好课堂宣传片。

(教务处 廖晓珍)

形式力求多样化,各党总支要做好数好宣传报道。

集体备课会也是一次学习会,党委委员、社科部主任、党总支书记、直属党支部书记、思政教研室全体教师从自身工作出发,就党的十八大会议精神的学习体会及如何开展下阶段工作进行交流。

(党委宣传部 夏瑛)

分院院长赵淑桐和党总支书记田翔对此次任务高度重视,时时关注任务的动态,叮嘱学生和老师们要以大局为重,管理好学生,让学生在真正的实践中得到技能提升,为学院和分院争光。在学生归家之际特地到校门口迎接,送去最温暖的问候。

(安检教研室 汪迎春)

一次十分重要的大会,是党的政治生活中的一件大事,喜事。在过去的五年里,我们国家取得的一系列成绩,都离不开党的正确领导。作为一名中国人,我感到自豪,因为我们有这么一个强大的党和国家。落后就要挨打,是党让广大人民翻身做了主人,我们要牢记历史,不忘初心,不负使命。

16直升机班 张弛

中国共产党第十九次全国代表大会开幕会在全国人民的密切关注下于

10月18日上午9点在人民大会堂大礼堂举行。

习近平总书记代表第十九

届中央委员会向党的十八大作报告。

紧跟党的号召,学院邀请了学生干部在会议观看十九大开幕式,并让我们认真学习与习总书记的报告。

这次大会的主题是不忘初心,牢记使命,高举中国特色社会主义伟大旗帜,决胜全面建成小康社会,夺取新时代中国特色社会主义伟大胜利,为实现中华民族伟大复兴的中国梦不懈奋斗。

16直升机班 张弛

中国共产党第十九次全国代表大会开幕会在全国人民的密切关注下于

10月18日上午9点在人民大会堂大礼堂举行。

习近平总书记代表第十九

届中央委员会向党的十八大作报告。

紧跟党的号召,学院邀请了学生干部在会议观看十九大开幕式,并让我们认真学习与习总书记的报告。

这次大会的主题是不忘初心,牢记使命,高举中国特色社会主义伟大旗帜,决胜全面建成小康社会,夺取新时代中国特色社会主义伟大胜利,为实现中华民族伟大复兴的中国梦不懈奋斗。

16国贸B班 曹春智

不忘初心,方得始终。习近平总

书记在十九大报告中明确了指

导思想,指明了前进道路,巩固了历

史成绩,构建了美好蓝图!万众期

待,是党对我们的信任和寄托。既对

我们的信任和寄托,又对高校党建工

作提出了新的更高的要求。

16国贸B班 曹春智

不忘初心,方得始终。习近平总

书记在十九大报告中明确了指

导思想,指明了前进道路,巩固了历

史成绩,构建了美好蓝图!万众期

待,是党对我们的信任和寄托。既对

我们的信任和寄托,又对高校党建工

作提出了新的更高的要求。

16电商B班 庞淑颖

在一楼会议室看十九大直播,

感觉会议很高大上,听了党的十九

大报告,我感受到这次大会召开后,

我们的责任感更强了。

16电商B班 庞淑颖

在一楼会议室看十九大直播,